

# BÁNOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XXI.

27. apríl 2026

Číslo 9

Nepredajné

## PODUJATIA:

30. APRÍLA o 14.00 h

Stavanie mája

Námestie L. Štúra, BN

10. MÁJA o 15.00 h

Ďakujem, mama

koncert ku Dňu matiek

ZUŠ DK, BN

10. MÁJA o 18.00 h

Koncert svetoznámej

kapely The Backwards

MsKS, BN



Piňazi de?

## Slnkom zaliaty jarný jarmok v Bánovciach

Uplynulý víkend patrilo námestie tradičnému Jarnému bánovskému jarmoku, ktorý za príjemného slnečného počasia premenil naše centrum na miesto plné remesiel, vôní a dobrej nálady. Mesto Bánovce nad Bebravou v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom pripravili harmonické spojenie tradícií a modernej zábavy, ktoré do centra pritiaholo stovky návštevníkov.

Už od piatkového rána panoval na námestí čulý ruch. Prví trhovníci si rozkladali svoje stánky a pulty postupne zaplnili originálnymi výrobkami či tradičným jarmočným tovarom, ktorý lákal prvých zvedavcov. Popoludní odštartovali kultúrny program a oficiálne jarmok otvorili deti z miestnych materských škôl - ul. Hollého, Radlinského a 5. apríla, po ktorých pódium ovlád-

zvom **Piňazi de?**. Jej temperamentný východniarsky repertoár, plný rocku a recesie v šarišskom nárečí a rusínskom jazyku, sa postaral sa o nezabudnuteľný zážitok z jarmoku. Piatkový kultúrny program ukončil svojím vystúpením súbor **Bánovský Senior Tatrovák**. Na námestie vniesol pokojnejšiu nôtu v podobe krásnych ľudových piesní, čím symbolicky prepojil

**dok, Zlatých hlasov** a **CVČ Lúčik**. Milovníkov folklóru neskôr potešili vystúpenia **FS Drienovec** a žiakov **ZUŠ Dezidera Kardoša**, ktoré do centra mesta vdýchli kus slovenskej kultúry. Popoludňajším koncertom kapela **Xichty** priniesla na námestie skvelú náladu

ktoré si najmä naša mládež a deti užili plnými dúškami, pričom mnohí z náv-



števníkov využili aj lákavú možnosť pozrieť sa na jarmočný ruch a krásy mesta z vtáčej perspektívy.

Bánovce tak opäť zažili pravú jarmočnú atmosféru, ktorú dotvoril bohatý program, pestrý sortiment predajcov, kolotoče a dokonalé slnečné počasie s vysokou účasťou návštevníkov. Ak máte chuť na ďalšie spoločenské zážitky, nezabudnite - už tento štvrtok sa stretneme na námestí pri tradičnom stávaní MÁJA.

text a foto: Lenka Karasová



FS Drienovec

li mladé talenty z **Centra voľného času - Škrupinky** a **Liberta** a tanečníci z **TŠ Muzeta**. K večeru krv v žilách prítomným rozprúdila kapela zo Svidníka s ná-

modernú energiu s úctou k našim tradíciám.

V sobotné dopoludnie pódium patrilo detským talentom z **Tancujúcich Tigríkov, Gypsy Čokolá-**

z výhry, kedy šťastnú výherkyňu potešila hlavná cena 500 eur od hlavného partnera jarmoku. Jeho neodmysliteľnou súčasťou sú už tradične aj kolotoče,

## NA TRENČIANSKOM HRADE SA ZASTAVIL ČAS, HODINOVÁ VEŽA PRECHÁDZA REKONŠTRUKCIU

Ikonické hodiny na veži Trenčianskeho hradu sa nielen zastavili, ale boli aj dočasne demontované. Celá hodinová veža prechádza komplexnou rekonštrukciou, do ktorej Trenčianska župa investuje viac ako 1,1 mil. eur. Práce by mali byť ukončené na jeseň, kedy sa verejnosti sprístupnia i všetky podlažia veže.



V súvislosti s **Európskym hlavným mestom kultúry Trenčín 2026** prebieha na **krajskej dominante päť investičných projektov**. Na tie získal Trenčiansky samosprávny kraj financie z Programu Slovensko, pričom v štátsicových objemoch ich dofinancuje aj z vlastných zdrojov. Jedna z investícií smeruje do **hodinovej veže a západného hradbového múru** a jej cieľom je **komplexná rekonštrukcia** tohto ikonického objektu Trenčianskeho hradu. Kvôli rozsiahlym stavebným prácam boli z veže **demontované hodiny**. **Tie rovnako prejdú údržbou**. „Zhotoviteľ pristúpil k demontáži ciferníkov z oboch strán hodinovej veže. V priebehu mája, prípadne začiatkom júna, by mali byť zrealizované kľúčové stavebné práce, ktoré umožnia opätovnú inštaláciu repasovaných hodín,“ povedal župan Jaroslav Baška a zdôraznil dlhodobý záujem župy o jej obnovu. „Projekt rekonštrukcie hodinovej veže bol v minulosti opakovane predkladaný v rámci viacerých grantových výziev. Až teraz, približne na piaty či šiesty pokus, sa nám podarilo získať finančné prostriedky prostredníctvom projektu Európske hlavné mesto kultúry 2026,“ doplnil župan. **Výška investície presahuje 1,1 mil. eur**, z čoho 802-tisíc eur pokryjú zdroje z Programu Slovensko a približne 300-tisíc dofinancuje Trenčianska župa z vlastných zdrojov. Vďaka rekonštrukcii sa na **štyroch vynovených poschodiach veže** vytvorí **moderný multifunkčný priestor určený pre výstavy či komorné podujatia**. Súčasťou prác je aj reštaurovanie his-

toricky hodnotných architektonických prvkov či úprava a spevnenie prilahlých plôch. „Zároveň sa zrealizuje prepojenie medzi hodinovou vežou a vedľajšou budovou kasární. Celkovo Trenčiansky hrad prechádza v týchto mesiacoch jednou z najrozsiahlejších obnov, pričom práce prebiehajú od prvej brány až po horný hrad,“ vysvetlil Peter Martinisko, riaditeľ župného Trenčianskeho múzea v Trenčíne, ktoré má hrad v správe. Čulý stavebný ruch zároveň premieňa prvú bránu na umeleckú rezidenciu a kompletnou obnovou prechádza aj objekt batérievej bašty, známej ako Kavalier. V príprave je tiež modernizácia expozícií v časti horného hradu, a to v paláci Zápolských, v Ludovítovom paláci a v Jeremiášovej bašte. Všetky objekty

prejdú stavebnou obnovou a ďalšie financie budú investované do interiérového vybavenia a technológií pre nové expozície. Nedávno zmodernizované dolné nádvorie pri studni zas hostilo vo februári oficiálny otvárací ceremoniál Európskeho hlavného mesta kultúry 2026. *Patricia Mutňanská*

## MILIÓNOVÝMI INVESTÍCIAMI ZVYŠUJEME KVALITU ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI NA HORNEJ NITRE

Cieľom viacerých realizovaných investičných projektov v župnej Nemocnici s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach je **skvalitnenie poskytovanej zdravotnej starostlivosti**, zlepšenie pracovných podmienok zdravotníkov, ale aj **zníženie energetickej náročnosti budov**, v ktorých sa prevádzkuje niekoľko oddelení. **Financované sú zo získaných prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR, ale aj z vlastného rozpočtu kraja**.

Stavebný ruch v bojnickej nemocnici neutícha. V rámci **prebiehajúcej výstavby nového oddelenia centrálnej sterilizácie**, ktoré bude zabezpečovať sterilizáciu zdravotníckeho materiálu pre jednotlivé nemocničné oddelenia, sa podarilo zrealizovať rozvody elektroinštalácie, vzduchovej techniky, vody, kanalizácie a vykuro-

vania, pribudli tiež omietky a obklady. Budova centrálnej sterilizácie je už zateplená a taktiež bola funkčne **spojená s pavilónom urgentného príjmu**. „**Stavebná časť investície je vo výške približne 3,4 mil. eur** a mala by byť dokončená v priebehu apríla. Na strechách oboch objektov v rámci celkovej modernizácie a zníženia energetickej náročnosti nemocnice **pribudlo aj 220 fotovoltaických panelov**, čo sa prejaví na nižších faktúrach za elektrickú energiu,“ povedal župan Jaroslav Baška. **Súbežne sa realizuje tiež obnova vnútorných priestorov jedného z nemocničných blokov**, v ktorom sídlia **oddelenia traumatológie, chirurgie, urológie a šestonedelia**. Investícia do stavebnej časti, ktorú taktiež pokrývajú zdroje získané z **Plánu obnovy a odolnosti SR**, je v hodnote **3,2 milióna eur** a zahŕňa stavebné úpravy na štyroch podlažiach. „**Izby sú konštruované tak, že dve izby budú zdieľať jednu spoločnú sociálnu časť**, pričom na každom oddelení budú k dispozícii aj dve jednolôžkové izby. Tie budú predstavovať nadštandard pre pacientov, ktorí si želajú vyšší komfort. Budeme tak oveľa **konkurencioschopnejší a zaujímavejší pre pacientov**,“ priblížil riaditeľ TSK Hospitals Ľuboš Lopatka. Okrem toho pribudne tiež izolačná izba, vyšetovňa a zázemie pre zdravotnícky personál. Na najvyššom podlaží, určenom pre šestonedelia, sa zriadi aj návštevná miestnosť a priestory určené pre matky. Po úspešnom doplnení prístrojového vybavenia a po schválení prevádzkového poriadku Regionálnym úradom verejného zdravotníctva bude možné



opätovne zabezpečovať prípravu jedál pre pacientov a zamestnancov priamo v priestoroch nemocnice. **Rekonštrukcia, ktorej cieľom bolo zlepšenie pracovných podmienok zamestnancov kuchyne a štandardu prípravy jedla**, zahŕňala zateplenie fasády a strechy, výmenu okien či výťahov, pribudla aj nová rampa pre imobilných pacientov. Investíciu za viac ako **3,7 mil. eur** **hradila župa z vlastného rozpočtu**. *Patricia Mutňanská*

## Zastupiteľstvo znížilo počet mestských poslancov

**V** stredu 24. apríla sa konalo v poradí 25. rokovanie bánovského mestského zastupiteľstva v tomto volebnom období. Najintenzívnejšiu, takmer dve hodiny trvajúcu debatu medzi poslancami a vedením mesta vyvolal bod týkajúci sa zmeny volebných obvodov a úpravy počtu poslancov mestského zastupiteľstva. Ide o priamu reakciu na klesajúci počet obyvateľov mesta a snahu o efektívnejšiu správu verejných financií.

Z celkového počtu 19 poslancov bolo prítomných 17, ktorí sa spolu s vedením mesta a vedúcimi pracovníkmi jednotlivých odborov mestského úradu zišli na rokovaní v Mestskom kultúrnom stredisku.

Rokovanie otvoril **Návrh záverečného účtu mesta**, ktorý priniesol veľmi priaznivé správy. Bánovciam sa v uplynulom roku podarilo hospodáriť s **prebytkom** vo výške **1 701 993 eur**. Poslanci následne vzali na vedomie viaceré správy o hospodárení za rok 2025, konkrétne Mestského kultúrneho strediska, Bánovského kultúrneho centra a Správy majetku mesta. Jednohlasne boli schválené aj viaceré informatívne správy v oblasti aktivačných prác, o vybavení mestského úradu výpočtovou technikou, o hospodárení s majetkom mesta či o stave likvidácie komunálneho odpadu. Pri

informatívnej správe o stave školských budov vo vlastníctve mesta primátor informoval, že momentálne prebieha schvaľovací proces projektu na obnovu budovy ZŠ Parti-



zanska. Po jeho realizácii sa mesto plánuje venovať aj ďalším školám. Schválený bol aj Návrh komunitného plánu sociálnych služieb mesta, Návrh na zmenu programového rozpočtu mesta a správy o výsledkoch kontrol hlavnej kontrolórky.

Dvojhodinovú rozpravu medzi poslancami a vedením mesta rozprúdil bod týkajúci sa **zmeny volebných obvodov a úpravy počtu poslancov mestského zastupiteľstva**.

V diskusii odzneli dva hlavné protichodné názory, ktoré sa týkali najmä zníženia počtu poslancov za mestské časti. K téme sa vyjadrili aj súčasní poslanci zastupujúci mestské

časti, ktorí poukázali na nevýhody a komplikácie, ktoré by v prípade uvedenia tohto návrhu do praxe nastali. Šesťica poslancov z iniciatívy Pre Bánovce predložila na hlasovanie návrh, ktorým by sa vytvorili tri volebné obvody a znížil by sa počet poslancov za mestské časti zo súčasných štyroch na dvoch. Ich podrobnú argumentáciu sme zverejnili v predchádzajúcom vydaní novín. Tento návrh však hlasovaním neprešiel.

Naopak, poslanci schválili návrh predložený mestom, ktorým sa zníži počet poslancov na 15 a počet volebných obvodov zo súčasných deviatich na sedem, a to so zachovaním štyroch poslancov pre mestské časti tak ako doteraz. „Som veľmi rád, že sme schválením nami predloženého návrhu reagovali na aktuálny demografický vývoj. Tak ako aj v ostatných mestách, žiaľ, aj v Bánovciach nad Bebravou v posledných rokoch klesá počet obyvateľov. V rámci efektívnej správy financií bolo preto potrebné upraviť aj počet mestských poslancov. Myslím si, že číslo 15 je spravodlivý počet pre celé Bánovce, a to zároveň pri

zachovaní poslancov v každej mestskej časti,“ vyjadril spokojnosť s výsledkom hlasovania primátor mesta.

Nasledovalo schvaľovanie niekoľkých žiadostí a záver aprílového mestského zastupiteľstva už tradične patril interpeláciám poslankýň a poslancov. Ďalšie zasadnutie je naplánované na jún. Všetky schválené materiály, ako aj záznam z priameho prenosu, nájdete na oficiálnej stránke mesta - banovce.sk. (lk)

## Mesto začalo s rekonštrukciou chodníkov na starom cintoríne

Od 21. apríla sme pristúpili k rekonštrukcii chodníkov na cintoríne, ktoré boli už dlhodobo v nevyhovujúcom stave. Na tomto mieste posledného odpočinku našich blízkych je po-

trebné chodníky opraviť, aby boli opäť bezpečné a prístupné pre každého. Po ukončení prác pristúpime už v najbližších týždňoch k opravám chodníkov a vybraných ulíc naprieč našim mestom,

a to podľa stanovených priorit a finančných možností mesta. Ďakujeme všetkým obyvateľom za trpezlivosť a pochopenie aj počas realizácie týchto prác.

Tlačová správa mesta



## Bánovce oslávili Deň Zeme novou zeleňou

Deň Zeme, ktorý si každoročne pripomíname 22. apríla, je najväčším environmentálnym sviatkom na svete. Od roku 1970 upozorňuje na zraniteľnosť našej planéty a zároveň na zodpovednosť, ktorú nesú jednotlivci, inštitúcie aj miestne samosprávy pri ochrane životného prostredia a udržateľnom rozvoji územia.

V Bánovciach nad Bebravou sa vedenie mesta rozhodlo osláviti tento sviatok spôsobom, ktorý priniesie úžitok aj ďalším generáciám – výsadbou mladých stromov priamo v srdci nášho

mesta. „Deň Zeme sme sa rozhodli osláviti aj konkrétnym krokom – výsadbou



novej zelene na námestí. Chceme, aby bolo naše mesto krajšie, príjemnejšie a živšie pre nás všetkých. Zároveň si

uvedomujeme, že každá zeleň má význam nielen pre naše okolie, ale aj pre našu

planétu. Aj malé kroky majú veľký zmysel – a práve tie dnes robíme. Ďakujeme spoločnosti ALPHA Slovakia

za darovanie vysadených stromov a podporu tejto myšlienky. Veľmi si vážime, že v tom nie sme sami. Budeme radi, ak sa spolu s nami budete všetci tešiť z krajšieho námestia a nového života, ktorý doň pribúda,“ uvádza radnica v tlačovej správe. Deň Zeme nám každoročne pripomína, že naša planéta nie je len miestom, kde žijeme, ale vzácnym darom, o ktorý sa musíme starať. Veríme, že tieto stromy budú rásť spolu s našim mestom a pripomínať nám, že aj malý kúsok zeme uprostred námestia má obrovský význam.

text a foto: Lenka Karasová

## Začíname s kosením

S príchodom jari sme v meste začali s kosením verejných priestranstiev. Práce budú prebiehať postupne vo všetkých lokalitách tak, aby sme zabezpečili upravené a príjemné prostredie pre všetkých obyvateľov. Uvedomuje-

me si, že kosenie nie je možné zrealizovať naraz v celom meste, preto vás prosíme o trpezlivosť. Naše tímy robia maximum pre to, aby sa do každej časti dostali čo najskôr. Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu. *Oznam MsÚ*



## Pitná fontána opäť v prevádzke

Oznamujeme občanom nášho mesta, že pitná fontána na Námestí L. Štúra bude spustená od dňa 1. mája 2026. *Oznam MsÚ*

## Jarná deratizácia v meste

V najbližších dňoch bude v našom meste prebiehať deratizácia. Prosíme občanov, aby nám pomohli zefektívniť jej priebeh a **nahlásili miesta**, kde evidujú **zvýšený výskyt hlodavcov**, alebo miesta, kde by bola deratizácia potrebná. Svoje podnety nám môžete zasielať na e-mail do **29. apríla 2026**: [pojtek@banovce.sk](mailto:pojtek@banovce.sk). Ďakujeme za spoluprácu a pomoc pri udržiavaní čistého a bezpečného prostredia v našom meste. *Oznam MsÚ*



## Čistenie mestských komunikácií

Vážení občania - vodiči, mesto Bánovce nad Bebravou pokračuje v čistení miestnych komunikácií a chodníkov po zimnom období. Preto vás žiadame rešpektovať tento harmonogram kvôli prístupu mechanizmov a v uvedenom čase **NEPARKOVAŤ**

na predmetnej ulici v príslušnom časovom intervale svoje vozidlá. Ďakujeme za pochopenie a ústretovosť.

**27.04.2026 – pondelok:** Rastislavova, Cyrila a Metoda, Gorazdova; **28.04.2026 – utorok:** A. Dubčeka, Matice slovenskej, Svätoplukova cesta

k bytovým domom; **29.04.2026 – streda:** J. C. Hronského, Mojmirova, Kukučínova, Komenského; **30.04.2026 – štvrtok:** Husitská nová, Novomeského. **Priebežne bez uzatvárania ulíc:** Za Valy, Sládkovičova, A. Hlinku, Svätoplukova, Moyzesova. *Oznam mesta*

## Slávnosť ku Dňu učiteľov

**U**čiteľské povolanie nie je len prácou, ale poslaním, ktoré si vyžaduje celé srdce. V Bánovciach nad Bebravou sa už stalo peknou a úctyhodnou tradíciou, že pri príležitosti Dňa učiteľov organizuje vedenie mesta slávnosť, na ktorej vzdáva hold tým, ktorí formujú budúcnosť našich detí.

Vo štvrtok 16. apríla sa tak opäť sála MsKS zaplnila pedagogičkami a pedagógmi z mestských materských a základných škôl, ktorých obetavosť, trpezlivosť a neutíchajúca

spoločnosti – úcte, trpezlivosti, spolupráci a odvahe byť dobrým človekom. Sme hrdí na to, že máme v meste toľko zanietených a inšpiratívnych pedagógov. Chceme vám v mene svojom, ako aj

pripravovala na súťaže, v ktorých dosahovali významné úspechy. Ďalšou ocenenou bola **Mária Gogolová**, ktorá sa pedagogickej práci venovala viac ako 40 rokov z toho 33 v ZŠ Gorazdova, kde pôsobila aj vo vedení školy. Aj po odchode do dôchodku zostáva škole nápomocná. Ocenená bola aj **Nadežda Ďurkačová** z MŠ 5. apríla, ktorá deťom v materskej škole zasvätila viac ako 40 rokov. Svojou láskavosťou a tvorivým prístupom ich sprevádzala prvými krokmi vo vzdelaní. Za takmer polstoročie práce s deťmi so zdravotným znevýhodnením získala ocenenie **Anna Škorcová**. Z oblasti predprimárneho vzdelávania



snaha odovzdávať vedomosti tvoria piliere nášho vzdelávania. O umelecké otvorenie programu sa postarali Bosé osy – detský spevácky zbor zo Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša v Bánovciach pod vedením Simonety Adamkovej, ktorých vystúpenie dodalo podujatiu tú pravú slávnostnú atmosféru. Následne zazneli



v mene mesta Bánovce nad Bebravou srdečne poďakovať za vašu každodennú prácu, obetavosť, čas venovaný pripravám a za vaše srdcia, ktoré dávate svojim žiakom. Želám vám všetko dobré.“

Mesto pri tejto príležitosti ocenilo viacero výnimočných učiteľiek a učiteľa za ich dlhoročný prínos. Ako prvá si ocenenie prevzala **Anna Sekáčová**, ktorá pôsobila na ZŠ Školská viac ako tri desaťročia, kde vyučovala viaceré predmety, boli ocenené aj **Henrieta Badurová** s viac ako 40-ročnou praxou, ktorá pôsobila v MŠ 9. mája a pedagogičky z MŠ Komenského: **Alena Ďatelinová** za 44-ročný celoživotný prínos a **Marta Bagová** za 23-ročnú prax. Špeciálne ocenenie na základe návrhu Rudolfy Novotnej, poslankyne TSK, získal aj pedagóg **Daniel Bakyta**. Ten v školstve pôsobí už štyri desaťročia, aktívne sa venuje športu a k pohybu a aktivite vedie aj svojich žiakov.



slová vďaky v príhovore primátora mesta: „Deň učiteľov nie je len formálnou pripomienkou významu pedagogickej profesie. Je to deň, keď sa ako spoločnosť zastavujeme a vyjadrujeme vďaku za to, že sa každé ráno vraciate do tried s vierou, že vaše slová majú moc meniť životy. Ukazujete deťom smer, učíte ich nielen vedomostiam, ale aj hodnotám, ktoré sú základom dobrej

neustále sa vzdelávala a významne prispela k rozvoju školy a svojich žiakov. Pôsobila aj ako zástupkyňa riaditeľa školy a bola vždy oporou žiakom, kolegom i začínajúcim pedagógom. Ďalšou ocenenou bola **Monika Uhrínová**, ktorá na ZŠ Partizánska pôsobila viac ako 40 rokov, z toho časť aj ako zástupkyňa riaditeľa. Vyučovala fyziku a techniku a svojich žiakov

Za organizáciu podujatia stojí Odbor školstva a mládeže mestského úradu. Jeho hlavnou myšlienkou je okrem vyjadrenia vďaky a úcty pedagógom aj vytvorenie priestoru, kde sa môžu spoločne porozprávať, vymeniť si svoje pracovné skúsenosti a najmä sa spolu zabaviť a trochu si oddýchnuť od bežných pracovných aj súkromných povinností. Oficiálnu časť programu zavŕšil spoločný slávnostný prípitok, po ktorom čakalo učiteľov pripravené pohostenie a zaslúžená voľná zábava pri hudbe, o ktorú sa postaral DJ. text a foto: Lenka Karasová

## Pracovné raňajky s nepedagogickými zamestnancami

Keď sa povie škole, väčšina z nás si predstaví žiakov v laviciach a učiteľov pred tabuľou. Existuje však veľká skupina ľudí, bez ktorých by žiadna škola nemohla fungovať. Sú to tí, ktorí ráno odomykajú budovy, starajú sa o čistotu priestorov, pripravujú stovky obedov alebo zabezpečujú administratívny chod. Práve pre nich mesto Bánovce nad Bepravou zorganizovalo špeciálne pracovné raňajky ako prejav úcty a uznania za ich prácu a na posilnenie

vzťahov v kolektíve. V piatok 17. apríla sa priestory Mestského kultúrneho strediska zaplnili netradičnými hosťami. Pracovníci odboru školstva a mládeže tu pripravili pracovné raňajky, na ktoré pozvali nepedagogických zamestnancov z piatich základných a šiestich materských škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. Spoločné dopoludňajšie posedenie bolo ideálnou príležitosťou, ako ich na hodinu či dve vytrhnúť z pracovného kolotoča a do-

príat' im zasluženú pozornosť. Na podujatí nechýbali predstavitelia mesta – primátor Róbert Gašparík, prednosta mestského úradu Martin Gajdoš a Monika Ašverusová, vedúca Odboru školstva a mládeže. Primátor vo svojom

diteľnou súčasťou. O spríjemnenie chvíľ a pohodovú atmosféru sa postarala Alena Gregušová, ktorá prítomných rozspievala tradičnými slovenskými melódiami. Týmto podujatím samospráva pripomenula, že bez obetavos-



príhovore zdôraznil, že hoci sú títo pracovníci na pôde školy niekedy „neviditeľní“, v skutočnosti sú jej nenahra-

ti technického personálu by školy nemohli plniť svoju dôležitú spoločenskú funkciu.

text a foto: Lenka Karasová

## BURZA PRÁCE 2026

v Bánovciach nad Bepravou



6

10.00- 14.00 hod.

Mestské kultúrne stredisko

MÁJ 2026

Bánovce nad Bepravou

BURZA PRÁCE 2026 sa koná v spolupráci s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny

TEŠÍME SA NA VÁS !



Mestské kultúrne stredisko a Mesto Bánovce nad Bepravou

## MAJÁLES PRE SENIOROV

20. máj 2026 od 15.30 h

v Mestskom kultúrnom stredisku ul. J. Matusku, Bánovce nad Bepravou

Do tanca hrá **Hudobná skupina Amadeo**  
Vstupné na osobu je 8 € (večera, víno)

Predpredaj: od 13. apríla 2026

v Informačnom centre na Námestí L. Štúra. Kontakt: 0948 297 151



Mesto Bánovce nad Bepravou srdečne pozýva dňa 30. apríla na podujatie:

## STAVANIE MÁJA od 14.00 h na Námestí L. Štúra

V programe sa predstavia:

14.00 - 15.30 h - folklórne vystúpenia materských škôl v našom meste

15.30 - Heligonkárky sestry Bauerové  
Heligonkárka Emma Eliášová  
FS Drienovec

Dobrovoľní hasiči z nášho mesta a Žitnej-Radiše postaví Máj tradičným spôsobom - ručne od 15.30 h.

### Mladí matematici z okresu si merali sily - oprava

Chceli by sme sa touto cestou ospravedlniť za chybu v článku *Mladí matematici z okresu si merali sily*, ktorý bol zverejnený v predošlom vydaní Bánovských novín. Správne znenie je nasledovné: V kategórii 7. ročník sa na druhom mieste umiestnil **Lukáš Paško zo ZŠ Gorazdova** (nie zo ZŠ Partizánska).

Centrum voľného času BN

Výbor Základnej organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č. 3 pozýva svojich členov na VČS, ktorá sa uskutoční v stredu **6. mája 2026 o 15.30 h** v priestoroch **ZŠ Gorazdova** na sídl. Dubnička (bezbariérový vchod od ul. Matice Slovenskej). Výbor ZO SZPP č. 3 sa teší na vašu účasť! (jk)

## Najlepší mladí rečníci z okresu sa zišli v CVČ

Piatkové dopoludnie 10. apríla patrilo v našom Centre voľného času 29. ročníku okresného kola súťaže v rétorike s názvom **Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec**. Tento rok sa náročnej rétorickej súťaže zúčastnilo spolu 11 žiakov zo škôl Bánovského okresu, ktorí súťažili v dvoch vekových kategóriách. Odborná porota rozhodla o víťazoch nasledovne: **prvá kategória**: 1. miesto: **Agáta Šutová** (MŠ a ZŠ Uhrovec), 2. miesto: **Nina Varhaníková** (ZŠ Duklianska), 3. miesto:



**Klára Lukášová** (ZŠ Školská); **druhá kategória**: 1. miesto: **Nela Mokránová** (ZŠ Duklianska), 2. miesto: **Tereza Jurčíková** (Gymnázium J. Jesenského), 3. miesto: **Vanessa Matýsek** (ZŠ Goraz-

dova). Všetkým súťažiacim ako aj ich pedagógom ďakujeme za účasť, prípravu a víťazkám Agátke a Nelke držíme palce na krajskom kole v **Uhrovci**, ktoré sa uskutoční 7. mája. *Kamila Švachová*

V stredu 22. apríla deti v Materskej škole Primulka na ulici Hollého oslavovali Deň Zeme. Edukačnou a hravou formou sa oboznámili s významom

## Deň Zeme v MŠ Primulke



tohto sviatku. Do aktivít sa za slnečných lúčov s elánom zapájali všetky deti s pomocou pani učiteliek a pani riaditeľky. Usilovne pracovali v átriu materskej školy, kde sadili priesady, bylinky, semenka a kvety. Na záver sme sa spoločne vybrali na turistickú prechádzku na novú rozhľadňu. Autobusom sme sa previezli do Malých Chlievan, kde sme začali našu cestu. Na kopci pod rozhľadňou nás čakala desiata, cukríkový dážď i disco s detskými pesničkami. S deťmi sme si užili krásne slnečné počasie s krásnym výhľadom na naše mesto. Turistiku zvládli všetky deti, dokonca aj naše najmladšie slniečka. Deti dostali ako odmenu nálepku s témou Deň Zeme a medailu za úspešný výkon. Naš deň sme zavřili veselou cestou autobusom spievaním detských pesničiek. *kolektív MŠ*

## Matematici súťažili v Pytagoriáde

Bánovské Centrum voľného času zorganizovalo v dňoch **13. – 14. apríla** v priestoroch MsKS už **47. ročník okresného kola Pytagoriády**. Cieľom tejto súťaže je podchytiť záujem o matematiku ako vyučovací predmet pre širšiu populáciu žiakov základných škôl a osemročných gymnázií prostredníctvom jednej z dominantných vlastností detí – ich súťaživosť a podporovať vyhľadávanie a rast talentov s nadpriemerným exaktným myslením. V pondelok súťažili žiaci 4. a 5. ročníkov a v utorok 6., 7. a 8. ročníkov. Pytagoriády sa zúčastnilo **147 žiakov a žiačok** z desiatich ZŠ v okrese a z osemročného gymnázia. Súťaž spočívala v riešení súboru 15 úloh počas 60 minút. Pri rovnakom počte bodov súťažiacich, rozhodoval o poradí ich úspešnosti prioritne počet dosiahnutých bo-

dov za vyriešené úlohy a až potom kratší čas vynaložený na ich vyriešenie. Príklady opravovala odborná porota v zložení: **predseda**: Mgr. Roman Sáňy a **členky poroty**: Mgr. Mária Gazárková, Mgr. Nadežda Kyselíková, a Mgr. Mária Raciková. Umiestnenie bolo nasledovné: **kategória 4. ročník**: 1. miesto: **Hugo Valach** (ZŠ Partizánska), 2. **Lukáš Berky** (ZŠ Partizánska), 3. **Ema Hurárová** (ZŠ Partizánska); **kategória 5. ročník**: 1. miesto: **Alexandra Lazarová** (ZŠ Duklianska), 2. **Mathias Žáčik** (ZŠ Duklianska), 3. **Matúš Čík** (ZŠ Duklianska); **kategória 6. ročník**: 1. miesto: **Viliam Lobotka** (ZŠ Slatina nad Bebravou), 2. **Miriama Manová** (ZŠ Duklianska); 3. **Nikolas Néc** (ZŠ Duklianska); **kategória 7. roč-**

**ník**: 1. miesto: **Lukáš Paško** (ZŠ Gorazdova), 1. **Ján Mikuláš** (ZŠ Duklianska)



*zľava: Ema Hurárová, Hugo Valach, Lukáš Berky*

3. **Jakub Škorec** (ZŠ Duklianska); **kategória 8. ročník**: 1. miesto: **Oliver Gajdošík** (ZŠ Partizánska), 2. **Peter Beres** (ZŠ Duklianska), 2. **Dominik Ševčík** (ZŠ Duklianska). Víťazom srdečne blahozeláme! *CVC*

## Študenti Cirkevnej SOŠ bodovali v Trnave

Aj dnešní mladí ľudia majú skutočný záujem pomáhať druhým, dokázali to aj študenti Cirkevnej SOŠ sv. Terézie z Lisieux v Bánovciach na súťaži stredných škôl s názvom „Superhrdina bez plášte: Si ready na sociálnu prácu?“. Organizovala ju Fakulta sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave, kde si vybojovali krásne druhé miesto.



zľava: Ema Gálisová, Alexandra Svítková a Jakub Rusňák

Podujatie bolo zamerané na rozvoj vedomostí, zručností a praktického

myslenia v oblasti sociálnej práce. V dynamickom kvíze si súťažiaci museli poradiť s rôznymi modelovými situáciami z reálneho života, ktoré preverili ich schopnosť empatie, komunikácie, tímovej spolupráce i rýchleho rozhodovania. Naši študenti ukázali, že sú nielen teoreticky pripravení, ale dokážu aj v náročných situáciách. Sme na nich nesmierne hrdí. Ich

úspech je dôkazom, že práca, ktorú robíme v oblasti prípravy budúcich sociálnych pracovníkov, má zmysel. Druhé miesto v konkurencii stredných škôl so sociálnym zameraním je veľkým úspechom a zároveň motiváciou do ďalšej práce. Veríme, že naši študenti budú aj naďalej rozvíjať svoje schopnosti a raz sa stanú „superhrdinami bez plášte“ v skutočnom živote – ľuďmi, ktorí pomáhajú tam, kde je to najviac potrebné.

Silvia Kasalová

## Vesmír očami detí na ZŠ Duklianska

Vesmír očami detí je dlhoročná výtvarná súťaž, do ktorej sa ZŠ Duklianska pravidelne zapája. V tomto roku sme znovu na hodinách tvorili a snažili sa objavovať nové podoby k tejto téme. Oplátilo sa a máme radosť z úspechov. V utorok 14. apríla 2026 si boli v Trenčíne prevziať ceny žiačky ZŠ Duklianska, **Bianka Maršalová** a **Mariia Kuznetsova** za práce v regionálnom kole súťaže Vesmír očami detí. Odovzdávanie cien re-

gionálneho kola bolo spojené s vernisážou výstavy v OC Laugarício. Do regionálneho kola bolo prihlásených 651 prác (MŠ, ZŠ, ZUŠ) a porota udelila päť cien v jednotlivých kategóriách s postupom do celoslovenského kola, spolu 25 cien a päť čestných uznaní. Teší nás, že v tomto veľkom počte prác sa do výberu piatich najlepších v 3. kategórii dostali až dve naše žiačky. Svoje práce nazvali **Stretnutie** a **Galaktická hostina**. Blahoželáme **Marii Kuznetsovej**



(6.A) a **Bianke Maršalovej** (7.A) k postupu do celoslovenského kola a držíme palce na celoslovenskom kole.

Eva Lavríková

## Vítanie jari v MŠ Severka na ul. 5. apríla

„Morena, Morena, zažeň sneh do mora, aby si vedela, že tá už netreba!“ Vynášanie

ských časoch, keď si ľudia takýmto spôsobom symbolicky pripomínali koniec zimy

to duchu sa nieslo aj štvrtkové popoludnie 9. apríla, kedy si deti pod vedením svojich učiteliek pripravili pre rodičov krásne kultúrne pásmo. Spoločný program sme odštartovali priamo na školskom dvore, kde vládla radosná atmosféra. Morenu k rieke Bebrava vyprav-

denie Moreninho venčeka do rieky ako symbolu konca jej sily a moci. Rodičia spolu s deťmi následne zdobili konáriky farebnými stužkami na privítanie jari, aby prebrala svoju vládu, zasadla na trón a dala impulz k zázraku znovuzrodenia v prírode. Tieto konáriky zdobia dvor MŠ a pripomínajú peknú spoločnú oslavu. Kolektív MŠ Severka ďakuje všetkým rodičom za účasť a verí, že spolu s deťmi si odniesli neopakovateľné dojmy, ktoré si uchovávajú po dlhý čas.

kolektív materskej školy



Moreny patrí medzi najznámejšie jarne ľudové tradície na Slovensku. Tento zvyk má korene už v dávnych slovan-

a vítali príchod jari. V materskej škole Severka učíme deti vážiť si tradície a hodnoty našich predkov. V tom-

dil spoločný sprievod, ktorý sa s ňou spevom lúčil na jej poslednej ceste. Vyvrcholením bolo zapálenie a vho-

# Paci Pac prinieslo detskú radosť a Krajíček úsmevu nostalgiu, smiech aj veľké emócie

## PESNIČKOVÁ ŠOU PRE DETI



V nedeľu 19. apríla o 16.00 h ožilo Mestské kultúrne stredisko detskou radosťou, smiechom a energiou. Oblúbené predstavenie **Paci Pac** prinieslo popoludnie, ktoré sa nieslo v znamení hudby, pohybu a bezprostrednej zábavy. Veselé pesničky, farebné kostýmy a hravé vystúpenia hlavných hrdinov vytvorili na javisku živý svet plný fantázie. Veľkou pridanou hodnotou bolo zapájanie detí priamo do deja. Nechýbal ani jemný humor a milé momenty, ktoré pobavili aj dospelých. **Paci Pac** vytvorilo v MsKS krásnu atmosféru plnú

úsmevov a dobrej nálady. Podujatia pre deti majú svoje nezastupiteľné miesto a dokážu priniesť nielen zábavu, ale aj spoločné chvíle, ktoré posilňujú rodinné väzby.

## DIVADELNÉ PREDSTAVENIE PRE DOSPELÝCH

V nedeľu 26. apríla patrilo MsKS výnimočnému večeru, ktorý spojil hudbu, humor a spomienky. Divadelná šou

**Krajíček úsmevu** vzdala poctu jednej z najvýraznejších osobností slovenskej zábavy, **Ivanovi Krajíčkovi**. Už od prvých minút bolo jasné, že nejde o bežné predstavenie. Na javisku oživala

osobnosť muža, ktorý dokázal rozosmiať celé generácie divákov. Ivan Krajíček bol herec, spevák, moderátor aj zabávač, ktorý mal prirodzený dar prinášať humor, ľahkosť a dobrú náladu. Pred očami publika sa odvíjal jeho

životný a umelecký príbeh, od nezapomenuteľných televíznych momentov až po hudobné čísla, ktoré sa stali súčasťou zlatej éry televíznej zábavy. Program priniesol známe melódie, humorné situácie aj momenty, ktoré v sále vyvolali smiech, ale aj tiché zamyslenie. Diváci reagovali spontánne, potleskom, smiechom aj dojatím. Odkaz Ivana Krajíčka stále pretrváva



a jeho tvorba dokáže osloviť aj dnešné publikum. Večer v MsKS zanechal silný odkaz: **Úsmev, ak je úprimný, má moc prežiť desaťročia.**

text: Nadežda Zatlková,  
foto: Lenka Karasová

Centrum voľného času Bánovce nad Bebravou

# LETO S CVČ

PRE DETI 1. - 5. ROČNÍKA ZŠ

6. 7. - 10. 7. 2026  
PLAVECKÝ TÁBOR 120,00 € - člen / 140,00 € - nečlen

13. 7. - 17. 7. 2026  
VŠEOBECNÝ TÁBOR 120,00 € - člen / 140,00 € - nečlen

17. 8. - 21. 8. 2026  
VÝTVARNÝ TÁBOR 120,00 € - člen / 140,00 € - nečlen  
KREATÍVNY TÁBOR 120,00 € - člen / 140,00 € - nečlen  
DIVADELNÝ TÁBOR 120,00 € - člen / 140,00 € - nečlen

24. 8. - 28. 8. 2026  
VÝTVARNÝ TÁBOR 120,00 € - člen / 140,00 € - nečlen  
TANEČNÝ TÁBOR 120,00 € - člen / 140,00 € - nečlen  
ŠPORTOVÝ TÁBOR 120,00 € - člen / 140,00 € - nečlen

PRE DETI 1. - 9. ROČNÍKA ZŠ

4.7. - 10.7.2026  
POBYTOVÝ TÁBOR PODVIŠŇOVÉ 420,00 €

70  
VÝROČIE ZALOŽENIA CENTRA VOĽNÉHO ČASU

Mestská knižnica Ľ. Štúra Bánovce nad Bebravou  
pozýva malých aj veľkých na

# LAMPIÓNOVÝ SPRIEVOD

30.4.2026

Štart: o 18.30 h

Mestská knižnica Ľ. Štúra

Cieľ: Námestie Ľ. Štúra

prípravené bude malé občerstvenie

Prihláste sa vopred osobne v knižnici, na tel. čísle 038/760 27 67 alebo mailom kniznica@kulturabn.sk

u. úrad na podporu umenia

MESTSKÁ KNIŽNICA Ľ. ŠTÚRA

BÁNŔVCE N. BEBR.

## Okresné kolo v basketbale žiakov a žiačok ZŠ

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou bolo v dňoch 31. marca (žiaci ZŠ) a 10. apríla 2026 (žiačky ZŠ) organizátorom okresných kôl

v basketbale žiakov a žiačok základných škôl. Obidve kolá sa odohrali v našej Mestskej športovej hale. V utorok si zmerali sily chlapci zo ZŠ Partizánska, ZŠ Komenského, ZŠ Gorazdova, ZŠ Duklianska, ZŠ Školská a ZŠ Rybany a v piatok dievčatá zo ZŠ Gorazdova, ZŠ Par-

tizánska, ZŠ Duklianska a ZŠ Komenského. Celkové poradie na prvých troch miestach bolo nasledovné: **žiaci** – 1. ZŠ Komenského, 2. ZŠ Duklianska,



ZŠ Komenského



ZŠ Partizánska

3. ZŠ Gorazdova, **žiačky** – 1. ZŠ Partizánska, 2. ZŠ Komenského, 3. ZŠ Gorazdova. Celkovo sa obidvoch okresných kôl zúčastnilo 43 žiačok zo štyroch ZŠ a 52 žiakov zo šiestich ZŠ okresu BN. Žiačky zo ZŠ Partizánska a žiaci zo ZŠ Komenského sa kvalifikovali do regionálneho kola, kto-

ré sa odohralo u žiakov 8. apríla v Prievidzi, pri žiačkach 16. apríla v našej Mestskej športovej hale, kde sa umiestnili **chlapci** zo ZŠ Komenského na 2. **mieste** (vyhrali s rovesníkmi zo ZŠ Malinovského PE 34:29 a prehrali so žiakmi zo ZŠ S. Chalupku PD 15:59) a **dievčatá** zo ZŠ Partizánska tiež na 2. **mieste** (vyhrali s rovesničkami zo ZŠ Malinovského PE 13:6 a prehrali so žiačkami zo ZŠ Mierové námestie Handlová až po predĺžení 15:21

p.p.). Naším dievčatám zo ZŠ Partizánska pod vedením učiteľky A. Slovákovej a chlapcom zo ZŠ Komenského pod vedením učiteľa L. Bacha blahoželáme k prvým miestam v okresnom kole a ďakujeme za vzornú reprezentáciu nášho mesta a okresu v regionálnych kolách. *Milan Král*

## Strelecká súťaž žiakov ZŠ o Cenu oslobodenia Bánoviec

V piatok 10. apríla sa konal 17. ročník streleckej súťaže pri príležitosti osláv oslobodenia Bánoviec nad Bebravou. Podujatie, ktoré organizoval miestny Športový strelecký klub pod záštitou mesta, privítalo v telocvični ZŠ Duklianska mladé talenty z celého okresu. Súťažiaci si zmerali sily v streľbe zo vzduchovky na terče vzdialené desať metrov, pričom o úspechu rozhodovala najmä trpezlivosť a presná muška. Absolútnou víťazkou dňa sa stala **Vivien Haviarová** (ZŠ Šišov), ktorá svojím 90-bodovým ziskom

ovládla nielen kategóriu starších žiačok, ale porazila aj všetkých chlapcov. Na ďalších priečkach sa

umiestnili **Kristína Silešová** (ZŠ Šišov) a **Stanislava Kobidová** (ZŠ Školská). Poriadne tesno bolo



foto: V. Dúbravka

chýb, no o striebre muselo rozhodnúť až pomocné kritérium. **Marek Šarina** (ZŠ Šišov) mal pri rov-

nakom počte 73 bodov viac stredových zásahov než tretí **Dávid Kňazovčík** (ZŠ Školská). Medzi najmladšími účastníkmi dominoval **Jakub Poluch** (ZŠ Šišov) so 61 bodmi, nasledovaný **Lukášom Hajšom** (ZŠ Gorazdova) a **Gregorom Halásom** (CVČ). V kategórii mladších žiačok si trofej za prvé miesto odniesla jediná súťažiaca, **Nela Zajacová** (ZŠ Šišov). Celkovo sa do pretekov zapojilo **25 žiakov**, čím podujatie úspešne potvrdilo existenciu nádejných streleckých talentov v regióne. Ak vás tento šport láka a chceli by ste si vyskúšať presnosť svojej mušky, strelecké

krúžky v CVČ a na vybraných základných školách radi privítajú nových členov. *Lenka Karasová*

## KOLKY: Skvelá jar a konečné druhé miesto

Naši kolkári prežili vy-darenú jar. Z 15 stretnutí odvetnej časti prehrali len jedno jediné a ich fantastickú formu si v sobotu 11. apríla odskákali hráči Bratislavského klubu Apollo. Tí síce v bánovskej kolkárni nepodali najhoršie výkony, no domov si odniesli najvyššiu prehru 0:8. Celá šesťica

svoje duely zvládla, čím pripísali na náš účet šiesty bod. Siedmy a ôsmy bod získali za celkovo vyšší počet zvalených kolvov. V zápase ich k zemi poslali 3284, hostia o 262 menej. Víťaznú radosť zazili naši kolkári aj v poslednom zápase sezóny, keď v Starej Turej porazili čisto ženské družstvo -

li: P. Bročko 569/1 – J. Fabišík 494/0, K. Marko 544/1 – K. Korponay 507/0, M. Papšo 509/1 – R. Paško 506/0, V. Košík

skóre, ako aj družstvom s najmenším počtom záhodov. V kategórii jednotlivcov podľa priemeru sa na 3. mieste

KONEČNÁ TABUĽKA							
	Klub	Z	V	R	P	Skóre	B
1.	KK Priatelja Bratislava A	30	25	2	3	171,5:68,5	52
2.	BKK Bánovce nad Bebravou	30	25	0	5	177,0:63,0	50
3.	MKK Piešťany B	30	21	2	7	150,0:90,0	44
4.	DKK Nové Mesto nad Váhom	30	21	0	9	157,0:83,0	42
5.	KK Preseľany	30	20	1	9	150,0:90,0	41
6.	KK Slavoj Sládkovičovo	30	15	6	9	139,0:101,0	36
7.	KK Pobeďim B	30	18	0	12	136,0:104,0	36
8.	KK ZK Apollo Bratislava	30	17	0	13	132,5:107,5	34
9.	KK Zlaté Klasy B	30	16	2	12	115,5:124,5	34
10.	MKK Stará Turá C	30	14	2	14	119,0:121,0	30
11.	KK Tatran Bratislava B	30	9	4	17	102,5:137,5	22
12.	KKZ Hlohovec B	30	10	1	19	101,0:139,0	21
13.	TKK Trenčín Ex-tremisti	30	7	1	22	91,5:148,5	15
14.	TJ Slovan Duslo Šaľa B	30	6	0	24	64,5:175,5	12
15.	MKK Stará Turá K	30	5	1	24	75,0:165,0	11
16.	KK Priatelja Bratislava B	30	0	0	30	38,0:202,0	0

hráčov Bánovského kolkárskeho klubu - **Pavel Bročko, Kristián Marko, Michal Papšo, Vladimír Košík, Karol Vojtáš** i **Dalibor Adamkovič** -

MKK Stará Turá Kamilky výsledkom 7:1.

**BKK Bánovce nad Bebravou – KK ZK Apollo Bratislava 8:0 (3284:3022)**, ako hra-



foto: Juraj Škvarenina

565/1 – I. Baboš 500/0, K. Vojtáš 551/1 – J. Surovec 528/0, D. Adamkovič (od 61. hodu J. Podolák) 546/1 – L. Korponay 487/0, hody do plných: 2144:2079, dorážky: 1140:943, chyby: 21 – 65.

Bánovskí kolkári sa v sezóne 2025/2026 stali klubom s najlepším priemerom zvalených kolvov zo všetkých dráh, najlepším klubom v celkovom

umiestnil **Pavel Bročko** a v najlepšej desiatke skončil aj **Jaroslav Podolák** (6. miesto). No ani to všetko im nestačilo na získanie titulu v 2. lige. V tabuľke s 50 bodmi nakoniec obsadili výborné 2. miesto, čím získali právo postupu do 1. ligy. No vzhľadom na saduritové dráhy v kolkárni sa v nej nakoniec nepredstavujú. (aj)

## HÁDZANÁ: Víťazstvo ako darček pre trénera

### SOKOL BÁNOVCE – ŠKP BRATISLAVA 32:21 (13:11)

Naše hádzanářky pripravili svojmu trénerovi **Richardovi Makýšovi** očakávaný darček k 66. narodeninám, keď na domácej palubovke jednoznačne porazili hráčky ŠKP Bratislava 32:21. V sobotu si tak do tabuľky zaslúžene pripísali dôležité dva body. K ich zisku nepotrebovali podať najlepší výkon sezóny, keďže hostky pricestovali do Bánoviec v oklieštenej zostave a už v 5. minúte prehrávali 4:1. Vstup do stretnutia sa našim dievčatám vydaril. Postarala sa o to aj **Hanka Chrenková**, ktorá v 9. minúte zvyšovala stav stretnutia na 6:2. S pribúdajúcim časom sa však hra

na palubovke vyrovnala, a keď hostky znížili na 8:6, vrátili sa do zápasu. Ale nádej na dobrý výsledok živili len v úvodnom dejstve, keď sa na prestávku odchádzalo za stavu 13:11. Po zmene strán sme Bratislavčankám nedovolili skresat náskok a bezpečne sme kráčali za víťazstvom. Keď v 50. minúte **Alexandra Zajacová** zúročila sedmičku, vyhrávali sme 26:18, no tým sa naša dominancia neskončila. Aj záverečné chvíle stretnutia patrili nám a takmer celú záverečnú desaťminútovku sme zvedovali skóre. Posledný presný zásah

mala na svedomí **Tereza Nagyová**, ktorá svojím druhým gólom v zápase spečatila našu výhru na konečných 32:21. Do konca sezóny odohrajú naše hádzanářky ešte tri stretnutia. (aj, mp)

TABUĽKA							
	Klub	Z	V	R	P	Skóre	B
1.	Stupava	19	19	0	0	721:442	38
2.	Šaľa B	19	14	0	5	670:559	28
3.	Prešov	19	13	0	6	624:533	26
4.	Trenčín	19	11	1	7	613:555	23
5.	Šurany	19	11	1	7	565:526	23
6.	Zlatná n/Ostrove	19	9	2	8	585:540	20
7.	Dunajská Streda B	19	10	0	9	648:606	20
8.	Sokol Bánovce n/B.	19	8	1	10	600:602	17
9.	Košice	19	8	0	11	593:622	16
10.	ŠKP Bratislava	19	4	2	13	428:569	10
11.	Močenok	19	1	3	15	441:652	5
12.	Malacky/Rohožník	19	1	0	18	419:701	2

## Sezóna ukončená vydarenou dohrávkou

### BBK BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU – ISKRA PARTIZÁNSKE 85:29 (42:19)

Bánovskí basketbalisti majú po sezóne. Ukončili ju o šesť dní neskôr, ako bolo v pláne, dohrávaným derby stretnutím proti Partizánskemu. Hostom



z neďalekého mesta čelili už 21. marca, no pre problémy s konštrukciou koša zápas nedohrali. Preto Partizánčania pricestovali do športovej haly ešte raz, konkrétne 17. apríla, aby stretnutie proti zverencom trénera Urbana odohrali v novom termíne. Nedohratý duel sa v marci skončil po dvadsiatich minútach

výsledkom 32:28. A aj úvodná štvrtina naznačovala, že pôjde o vyrovnané meranie síl. Hostom v prvých chvíľach dobre fungovala obrana, úspešne zvládali protiútoky a v 6. minúte prekvapujúco viedli 13:4. Zverencov trénera Urbana prebral až

následný oddychový čas, ktorý do našich radov priniesol blahodarné účinky. Vďaka celoplošnému presingu a trom trojkám Dreveného sme išli do vedenia 17:13 a vybudovaný náskok sme v druhom dejstve bez väčších problémov zveľaďovali. Hostia mohli, rovnako ako my, do zápasu poslať len hráčov z pôvodného

nedohraného duelu. Zranením Šadibola sa však ich sympatická hra ako by rozpadla. Využili sme to množstvom pekných kombinácií, rýchlymi protiútokmi i úspešnou streľbou spoza trojkového oblúka. V 15. minúte sme viedli 33:15 a neustále sme tlačili na rozohrávačov Iskry. Z družiny BBK sa bodovo najviac dari-

lo Drevenému, Bučkovi, Babušíkovi a Prednému. Na veľkú prestávku sa odchádzalo za stavu 42:19, po nej sa hostia z palubovky úplne vytratil. Za druhú dvadsiatiminútku zaznamenali skromných 10 bodov, pričom ich herná kríza sa ešte viac prehĺbila po zranení Buráka. Po tretej fáze hry sme mali komfortný 42-bodový náskok 67:25

a aj v poslednej perióde sme pokračovali z detronizácii hostí. Trápenie Partizánčanov úspešným trestným hodom završil Drevený, ktorý tak dal bodku za zápasom.

#### KONEČNÁ TABUĽKA ZČ

	Klub	Z	V	P	Skóre	B
1.	Holíč	16	14	2	1378:960	30
2.	Nitra	16	12	4	1300:1054	28
3.	Sereď	16	10	6	1345:1150	26
4.	Trnava	16	10	6	1262:1085	26
5.	Ivanka	16	10	6	1244:1166	26
6.	Dun. Streda	16	9	7	1150:1203	25
7.	Bánovce n/B.	16	5	11	1029:1076	21
8.	Partizánske	16	2	14	976:1432	18
9.	Topoľčany	16	0	16	901:1459	16

**BBK:** A. Herián 12, A. Lagin 2, M. Drevený 23, S. Repa 12, T. Predný 6 (D. Matuška 13, R. Babušík 10, Samuel Urban 3, M. Bučko 4), tréner: J. Urban. **BK ISKRA:** M. Benko 2, J. Burák 6, M. Šadibol 7, J. Staňo 12, Martin Sasko 2 (Matúš Novotný, V. Hirner, I. Adamec), tréner: R. Trčo. **ŠTVRTINY:** 17:15, 25:4, 25:6, 18:4. TH: 11/3 – 19/7 (aj, mp, rt)

## Beseda seniorov s náčelníkom polície

Dňa 15. apríla 2026 sa v Klube dôchodcov v ZŠ Školská uskutočnila prednáška s náčelníkom mestskej polície v Bánovciach nad Bebravou, Ing. Rastislavom Fodorom. Stretnutie otvorila predsedníčka klubu, ktorá srdečne privítala náčelníka mestskej polície aj všetkých prítomných členov. Téma prednášky **Medziludské vzťahy a susedské spolunažívanie** sa ukázala ako mimoriadne aktuálna, o čom svedčila bohatá účasť aj okamžité zapojenie seniorov do diskusie. Náčelník Fodor zdôraznil, že dôležité je najmä riešenie konfliktov v pokoji. Ak chcú seniori prežiť dôchodkový vek v pohode a harmónii, základom musí byť rozumný rozhovor. Mnohým nerozumieniam sa dá predísť skôr, než prerastú do otvoreného sporu, stačí

len nájsť správne slová a vzájomné porozumenie. Prítomných oboznámil aj s legislatívnymi rámcami, ktoré chránia náš pokoj. Pripomenul, že: **Nočný pokoj** platí striktné od **22.00 do 06.00 h** a v prípade jeho porušovania majú občania plné právo kontaktovať Mestskú políciu. Častými témami sťažností bývajú aj **štekot psov, znečistenie spoločných priestorov, fajčenie na balkónoch, hlasná hudba** či iné obťažujúce správanie, kedy je prvým krokom upozornenie správcu bytového domu. V závere stretnutia rezonovala hlavná myšlienka, že všetko je o ľuďoch -slušnosť a ohľaduplnosť sú hodnoty, ktoré sa nedajú vynútiť, ale dajú sa pestovať. Predsedníčka klubu

na záver poďakovala Rastislavovi Fodorovi za odborný a zároveň



ľudský prístup a seniorom za ich podnetné príspevky. Toto popoludnie v Klube dôchodcov bolo nielen poučné, ale najmä povzbudzujúce v tom, že o problémoch sa má hovoriť otvorene a s cieľom nájsť spoločnú cestu. Lenka Karasová

## Deň Zeme 2026 v obci Žitná-Radiša



foto:  
Z. Palušová

Snečná sobota 18. apríla 2026 v obci Žitná-Radiša opäť patrila tradičnej akcii – Dňu Zeme. Ako každý rok, aj tentoraz sa do nej zapojili obyvatelia všetkých vekových kategórií. Po rozdelení do skupín vyčistili od odpadkov nielen samotnú obec, ale aj jej okolie. Kým priamo v obci sa od-

padu nachádzalo len minimum, na poľných cestách ho bolo podstatne viac. Pozitívnu správou je, že išlo prevažne o starší odpad, pričom nové čierne skládky v obci našťastie nevznikajú. Po zbere odpadkov bola na ihrisku pripravená spoločná opekačka. Zúčastnení si pochutnali na párkoch, špekáčikoch, káve s koláčikom a deti sa

tešili najmä z opekaných marshmallow. Aj tento rok si mohli malí i veľkí zastríeľať z luku. Príjemná atmosféra na ihrisku pretrvávala až do zotmenia. Aj takáto spoločná aktivita ukazuje, aký význam má starostlivosť o naše okolie. Mali by sme preto všetci myslieť na ochranu prírody a správať sa k nej zodpovedne počas celého roka.

Michaela Bašková



foto: V. Dúbravka

Vo štvrtkový podvečer 16. apríla 2026 sa sála kultúrneho domu zaplnila priaznivcami kvalitnej

## Kšinná privítala známeho spisovateľa Jozefa Banáša



literatúry. Na pozvanie obecnej knižnice zavítal do Kšinnaj jeden z najpredávanejších a najprekladanejších slovenských autorov Jozef Banáš. Svojou rozhľadenosťou, otvorenosťou a spontánnosťou očaril celé publikum. Prekvapil hneď v úvode, keď pre veľký záujem o jeho knihy odštartoval autogramiádu ešte pred

samotným začiatkom besedy. Počas besedy predstavil svoje najznámejšie diela a myšlienky, pričom porozprával aj o cestovateľských zážitkoch, ktoré umne spracoval vo svojej tvorbe. Do svojich kníh vkladá nielen výnimočné príbehy, ale aj hlboké a inšpiratívne myšlienky. Jozef Banáš je nielen talentovaný spisovateľ, ale

má aj veľký dar reči. Svoje rozprávanie oživil mnohými historikami z osobného života a neraz si aj zavtipkoval. V sále od samého začiatku vládla veľmi príjemná a uvoľnená atmosféra. Sám autor niekoľkokrát podotkol, že z prítomných vyžaruje pozitívna energia a cíti sa medzi nimi príjemne. Návštevníci ho so záujmom počúvali

a aktívne sa zapájali svojimi otázkami do besedy. Spisovateľ sa nebránil ani otázkam osobného charakteru a ochotne na všetko odpovedal. Autogramiáda pokračovala aj po besede. Na autorov podpis čakalo ešte mnoho jeho priaznivcov. Zdá sa, že každý návštevník si odniesol niečo z jeho podnetných myšlienok, ktoré v mnohých ešte dlho rezonovali. Je nám ctou, že takýto významný človek prijal naše pozvanie a zavítal aj k nám do Kšinnaj. Na záver ešte jedna myšlienka, ktorá medzi inými odznela v ten deň: „*Snívajte, majte svoje sny, je to dôležité. Ja snívam a budem snívať aj v poslednej minúte svojho života, aby som ho nepremárnil.*“

text: (zv), foto: Branislav Opath

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

### Uzavreli manželstvo

- Milan Gešnábel  
a Lenka Kropilová

### Opustili nás

- Jozef Majerhofer \*1935

## OBČIANSKA INZERCIA

- Hľadám niekoho na doučovanie na prácu s počítačom. Tel. 0952 321 942.
- Hľadám prácu osobnej asistentky. Tel. 0949 881 942.
- Hľadám serióznú osobnú asistentku vo veku 50+, motorizovanú s vlastným autom, z Bánoviec n/Bebr. a okolia, k 76-ročnej dôchodkyni na týždenné turnusy. Tel. 0918 879 856.

- Hľadám zručného brigádnika na občasnú prácu v záhrade a okolo domu v Dolných Ozorovciach. Tel. 0905 240 369.
- Kosenie záhrad, pozemkov, trávnaťých plôch. Tel. 0911 966 400.
- Darujem základový kameň a betón, aj s odvozom. Tel. 0903 111 555.
- Ponúkam spilovanie napadnutých tuji, skrátenie tuji, odvoz odpadu. Tel. 0911 966 400.
- Ponúkam záhradnícke práce: kosenie trávy, strihanie živých plotov, orez a pílenie stromov a iné. Tel. 0947 177 134.

„Abraka-dabraka - oteraz budeš každému nahlas hovoriť, čo si o ňom myslíš, čo cítiš a čo potrebuješ mať s ním vypovedané.“ Viete si predstaviť takéto kúzllo v praxi? Tú ľahkosť bytia, keď by ste mohli slobodne a bez obáv povedať všetko, čo máte na srdci? Samozrejme, slušne, pretože len slušné argumenty majú zmysel. Hovorili by ste jasne a dôrazne o tom, že nesúhlasíte s tým, ako sa ten človek správa k ostatným, aký je prízemný, sebecký a neobjektívny. Zachmúrený, neprijemný, plný vnútorného hnevu. Že nemá v sebe kúsok empatie a pochopenia, že nemá schopnosť počúvať, že všetko obracia tak, aby to čo najviac bolelo. Naozaj úprimne mu nezáleží na nikom. (Ak by však niekto z jeho blízkych, napríklad jeho deti, mali trpieť podobne maniere, no tak to prŕť, to teda nie!) Ten nadčlovek by vám povedal, že to je profesionálny prístup a tam emócie miesto nemajú. Emócie v prístupe sú možné len vtedy, keď sa to týka jeho. Mohli by ste sa ho

spýtať, toho človečička, bez akýchkoľvek vnútorných kompasov a morálnych zásad, prečo taký je? Prečo? A ten človek by vám na základe toho kúzla tiež musel o sebe povedať pravdu. Musel by sa vám priznať s tým, že je proste taký. Že je zákerný, pretože si tým kompenzuje svoju malosť, svoju plytkosť. Že má množstvo vnútorných zranení a nespracovaných krívd, a tak ich musí niekam „vyliat“. Systém mu umožňuje takým byť. Strach, ktorý zatvára ľudom ústa, mu umožňuje takým byť. A je to fajn, cítiť sa nadradeným a neohrozeným. Je to fajn, cítiť ľudskú bezmocnosť a vychutnávať si svoju moc. Nie, nie toto fungovať nebude, pretože v tom kúzle by sme si museli hovoriť aj pekné veci. Navzájom sa chváliť, podporovať, vedieť oceniť, že ten druhý je v niečom lepší. Pod vplyvom toho kúzla by sme si museli priznať aj vlastné chyby. Museli by sme toho veľa pochopiť. „Také kúzllo, Zuzana, neexistuje. To len ty žiješ v rozprávke.“ (zb)

- Dám do prenájmu 1-izb. podpivničený byt na dedine, 6km od BN, s možnosťou parkovania mot. vozidla vo dvore. Vhodný pre jedinca. Voľný k 15.5.2026. Tel. 0911 934 670.
- Dám do prenájmu vykurovaný sklad so soc. zariadením, 70 m<sup>2</sup>, 6km od BN. Tel. 0911 934 670.
- Kúpim pozemok alebo záhradu, v okolí BN. Tel. 0949 881 942.
- Predám dom v dobrom stave k okamžitému bývaniu, čiastočne zariadený, možnosť aj na víkendy. Možnosť nadstavby, prestavby+ sta-

vebný čistý pozemok. Cena dohodou. Tel. 0949 182 110.

- Ideálne miesto pre tvoj nový dom. Plyn, voda, elektrina na pozemku. Lokalita Bánovce nad Bebravou, 912 m<sup>2</sup> + 88 m<sup>2</sup> podiel na prístupovej ceste, spolu 1 000 m<sup>2</sup>. Cena 19 999 € (19,99/m<sup>2</sup>). Tel. 0903 111 555.
- Predám záhradu v osade TATRA v BN, chata 7 x 3 m zateplená, altánok 3 x 3 m, pozemok 8 árov. Cena 38 000 €. Tel. 0903 514 960.
- Prenajmem 1-izbový byt s balkónom v centre mesta BN, čiastočne zariadený, voľný od 1. 4. 2026. Tel. 0901 777 475.

**Hradný remeselný rínek 2026: Cez víkend 9. a 10. mája 2026 sa brány hradu Uhrovec otvoria pre všetkých milovníkov histórie, poctivej ručnej práce a dobrej nálady. Už po jedenástykrát sa nádvorie zaplní jedinečnou atmosférou tradičného remeselného rínku. Trh bude prebiehať v sobotu od 10.00 do 18.00 h a v nedeľu od 09.00 do 17.00 h. r**

KST v Bánovciach nad Bebravou vás srdečne pozýva na obľúbené turistické podujatie **Bánovská 50-ka**, ktoré sa uskutoční v sobotu **16. mája 2026**. Prídte si preveriť svoju kondíciu, vyvetrať hlavu v Strážovských vrchoch a stráviť príjemný deň v kruhu priateľov a komunity turistov. r

**Obec Veľké Držkovce vyhlasuje výberové konanie na funkciu hlavného kontrolóra obce Veľké Držkovce a určuje deň konania voľby na 26. mája 2026 o 17:30 hod.** na zasadnutí Obecného zastupiteľstva. Pracovný úväzok hlavného kontrolóra obce je určený na 10 %. Kandidát zašle poštou alebo osobne doručí svoju písomnú prihlášku v zalepenej obálke označenej „**Voľba hlavného kontrolóra – NEOTVÁRAŤ**“ na adresu: Obec Veľké Držkovce, Veľké Držkovce 212, 956 54 Veľké Držkovce, najneskôr 14 dní pred dňom konania voľby, t. j. **do 12. mája 2026**. Zoznam požadovaných dokladov a všetky doplňujúce informácie nájdete u uchádzača na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce [www.velkedrzkovce.sk](http://www.velkedrzkovce.sk), prípadne na t. č. 0908 782 528.

### DEMOLAČNÉ A VÝKOPOVÉ PRÁCE

- ✓ VYPRATÁVANIE DOMOV, BYTOV, GARÁŽÍ, PIVNÍC A POVAL
- ✓ BÚRACIE PRÁCE
- ✓ VÝKOPOVÉ PRÁCE
- ✓ LIKVIDÁCIA NEBEZPEČNÉHO ODPADU

**Kontakt:**  
**0902 266 147**

### STAVEBNÉ A REKONŠTRUKČNÉ PRÁCE

- ✓ ZATEPLENIE DOMOV
- ✓ STRECHY A KROVY
- ✓ IZOLÁCIE DOMOV
- ✓ REKONŠTRUKCIE BYTOVÝCH JADIER
- ✓ ELEKTROINSTALÁCIE
- ✓ OMIETKY A POTERY
- ✓ MALIARSKÉ PRÁCE
- ✓ OBKLADY A DLAŽBY
- ✓ OPRAVA KOMÍNOV
- ✓ OPLOTENIA
- ✓ ZAMKOVÁ DLAŽBA
- ✓ VYMENA RÝN

**KONTAKT:**  
**0902 266 147**

Súkromná firma hľadá dôchodcu na opravu strojov – na VPP  
Tel. 0917 073 598.

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

**reklamy  
pečiatky**

výroba pečiatky do 10 minút  
0903 202 111

Tlač výkresov A0, A1

**vizitky-nálepky-banery**  
**WWW.COSMOS.SK 038/760 4960**

# BENY-PLAST s.r.o.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE  
ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

**PREDAJ : 0911 207 693**

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

**www.beny-plast.sk**

**SERVIS OKIEN : 0903 207 693**

Klub dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou oznamuje svojim členom, že vo štvrtok **21. mája 2026** organizuje výlet do **Valtíc**. Bližšie informácie nájdete na výveske na námestí. *Výbor KD*

**Obec Uhrovec** vyhlasuje **výberové konanie** na obsadenie pracovného miesta: **Prednosta Obecného úradu v Uhrovci**. Predpokladaný nástup: dohodou. Prihlášky na pracovný pohovor je možné poslať do 29.5.2026. Bližšie informácie: [www.uhrovec.sk](http://www.uhrovec.sk)

Servis chladničiek, mrazničiek a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

**BÁNŔVSKÉ NOVINY** [na facebooku](#)

## Zber odpadu v máji

t.	Máj							
	P	U	S	Š	P	S	N	
18.						2	3	
19.	4	5	6	7	8	9	10	
20.	11	12	13	14	15	16	17	
21.	18	19	20	21	22	23	24	
22.	25	26	27	28	29	30	31	

LEGENDA  
K TABULKE

**SKLO** KUCHYNSKÝ A REŠTAURAČNÝ ODPAD

**TROJZBER-PLASTY-VKM-KOVY**

**PAPIER**

## POHREBNÁ SLUŽBA

# BARTEK OTEC & SYN

POSTARÁME SA O VŠETKO POTREBNÉ PRE  
POKOJNÉ A DÔSTOJNÉ ROZLÚČENIE.

**0907 072 199 NONSTOP 0908 645 203**

**SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A, BÁNOVCE NAD BEBRAVOU**

*S úctou a rešpektom v ťažkých chvíľach.*

## KAMENÁRSTVO MRAMORI

Ivan Mekýš

Horné Naštice 95

**0949 72 73 74**

**www.mramori.sk**



Mestské kultúrne stredisko  
Bánovce nad Bebravou pozýva na

# THE BACKWARDS

ROAD TO ABBEY ROAD



VÝNIMOČNÝ HUDBNÝ KONCERT  
JEDNEJ Z NAJLEPŠÍCH REVIVALOVÝCH SKUPÍN  
LEGENDÁRNYCH THE BEATLES - THE BACKWARDS

10.05.2026 o 18.00 h  
v Mestskom kultúrnom stredisku

Cena vstupného: 25 € PREDPREDAJ:

Informačné centrum na námestí, Mestské kultúrne stredisko  
(sídliisko Sever, ul. J. Matušku), alebo na tel. č.: 0905 439 857



Mestské kultúrne stredisko

vás pozýva na:



**Večer pre výnimočné ženy:**

*Chvilka len pre teba - relax, inšpirácia  
a nové nápady*

**Čakajú vás:**

- Uvítací prípitok
- Hudobné vystúpenie Milana Zdroviliého
- Inšpiratívne poradenstvá:
  - ženské zdravie a rovnováha bez tabu
  - zdravý životný štýl bez extrémov
- Otvorená diskusia o témach, ktoré ženy zaujímajú
- Chute, ktoré si zamiluješ s Luciou Sukenikovou, autorkou kuchárskych kníh



**14. MÁJA  
17.00 H**

**KDE:**

Mestské kultúrne stredisko,  
J. Matušku, Bánovce n. B.

Vstupné: 5 € Predpredaj:  
MKS, Informačné centrum  
na námestí, 0905 439 857



OZ AKTÍVNE NÁTURY, MESTSKÉ  
KULTÚRNE STREDISKO A TŠ MUZETA  
POZÝVAJÚ RODINY S DEĹMI NA

16. MÁJ  
2026

oslavu Svetového dňa rodiny

## Rozprávkovou cestou na priehradu

malovanie na tvár  
čukrová cukrová  
ukážky hasičskej techniky  
tanečné vystúpenia  
CIEĽ A ODMENY NA BAŠTE U GARGAMELA  
Jazda na ponikoch  
Mediálni partneri  
BÁNŔVSKÉ NOVINY  
Mestské kultúrne stredisko  
Dobrovoľné vstupné

ŠTART: 10.00 H  
NA PAŽITI ZA KÚPALISKOM

TRVANIE ROZPRÁKOVEJ CESTY: od 10.00 - 13.30 h  
Cesta od kúpaliska po priehradu bude pre autá uzavretá do 14.00 h  
SPRIEVODNÝ PROGRAM: V okolí priehrady potravá do 15.00 h.

V prípade nepriaznivého počasia sledujte OZ Aktívne Naturity na FB

PARTNERE



## BÁNŔVSKÝ LETNÝ FESTIVAL 2026

SOBOTA

27. JÚNA



od 16.00 H  
FUTBALOVÝ ŠTADIÓN  
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU

**ELÁN TRIBUTE**

MENŔU • TŠ MUZETA • DJ BENKO

KÚP VSTUPENKU  
A VYHRAJ  
VÍKEND  
S KABRIOLETOM

PREDPREDAJ 16€  
ticketportal MKS A IC V BN  
NA MIESTE 19€

DETI DO 6 ROKOV VSTUP ZDARMA

DETSKÁ ZÓNA  
BOHATÉ  
OBČERSTVENIE

**DARA  
ROLINS**

PARTNERI: PLSNER BRUJELL P&B  
PODARJATA: pivárň GARGAMEL  
www.kulturabn.sk  
038/760 30 16  
0948 274 743

BÁNŔVSKÉ  
NOVINY

dvojtzáždenník  
občanov mesta a okresu  
Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou • IČO: 34103775 • e-mail: redakcia@banovskenoviny.sk, telefón: 0948 602 422, 038/760 24 22, inzercia: 0948 297 151 • Redakčná rada Bánovských novín: predseda - prednosta MsÚ Martin Gajdoš, podpredseda - šéfredaktorka Lenka Karasová, členovia - Vladimír Dúbravka, Nicole Mokránová, Naďa Ondrejková, Martin Tuchyňa, Nadežda Zaťková • Športový redaktor: A. Jakubík • Uzavierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie. • Grafika: V. Dúbravka • Tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049